## 法務部行政執行署新聞稿



發稿日期:109年7月7日 發稿機關:法務部行政執行署 發 言 人:陳副署長盈錦

編號:109-19

## 防疫新生活 拍賣買好貨 行政執行署聯合拍賣,拍定總價 7,253 萬餘元

隨著新冠肺炎疫情的緩解,法務部行政執行署各分署舉辦 123 聯合拍賣也逐步恢復昔日的盛況。日前因為防疫的考慮,各 分署暫停辦理的動產拍賣及變賣,也陸續開辦,為防疫新生活 帶來新的活力。各分署於7月7日下午舉辦123 聯合拍賣,拍 定金額總計7,253 萬9,502 元,所得案款將挹注國庫。

本次拍賣動產有福特六和、國瑞、裕隆、台塑汽車、中華、國瑞貨車、光陽黃牌重機、三陽T1、玉飾、木桌椅、聚寶盆、水琉璃鰲魚、仿玉馬、仿玉麒麟、龍鳳金盤、皇家禮炮禮盒、短袖圓領T恤、遠紅外線眼罩、帽子、地墊、髮帶、摺扇、涼感巾、雙口燃氣瓦斯爐等,拍定金額合計203萬9,813元。

不動產拍定金額合計 7,049 萬 9,689 元,其中彰化分署拍賣彰化縣員林市明倫段 299 地號土地,拍定金額 2,020 萬元為最高,彰化縣田尾鄉饒平厝段 69-68 地號土地,拍定金額 128 萬元;新北分署拍賣新北市新莊區民安西路 267 號 3 樓之 1 建物以 781 萬 2,000 元拍定;新竹分署拍賣苗栗縣頭份市東庄段 957、984 地號土地各以 31 萬元拍定;臺中分署拍賣臺中市沙鹿區公館段 0580-0000 地號土地以 951 萬 9,999 元拍定、臺中市東區東勢子段 4315 建號建物及其坐落土地以 698 萬 7,777 元拍定;桃園分署拍賣桃園市龜山區文青二路 1 號 19 樓之 8 建物以 784 萬 1,200 元拍定、桃園市桃園區興二街 59 號建物以 774 萬 345 元拍定;花蓮分署拍賣花蓮東河鄉都蘭路 3 層樓透天厝以 380 萬

元拍定,臺北分署拍賣臺北市中正區城中段 2 小段 1212 建號建物以 483 萬 5,888 元拍定、臺北市萬華區西藏路 284-1 號 4 樓建物以 343 萬 9,000 元拍定;臺南分署拍賣臺南市中西區府前段 2 筆土地以 191 萬 7,000 元拍定,成果豐碩。

為因應特殊傳染性肺炎疫情的發展,日後各分署每月 123 聯合拍賣活動,行政執行署授權各分署自行決定是否舉辦動產拍賣及變賣。不動產拍賣採通訊投標(即不採現場投標),或是採通訊兼現場投標方式,由各分署在防疫優先前提下自行規劃,詳情請洽各分署。